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Egy emberöltő, harminc év telt el a rendszerváltás szimbolikus
kezdete, 1989 óta. A jubileum alkalmából háromnapos
konferencián elemzik Szegeden a sorsdöntő év előzményeit,
következményeit, valamint emlékezetét a Szent-Györgyi Albert
Agórában. A tanácskozáson a jelenkor-történeti és politológiai
kutatások legjobb hazai műhelyei és fiatal kutatói vesznek részt.
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A legendás Fekete Doboz korabeli dokumentumfilmjeivel nyitották meg a

háromnapos konferenciát.

A videó-folyóirat munkatársai VHS-kamerájukkal 1988-tól követték

nyomon az újjáéledő civil társadalom életét és eseményeit. Kezdetben

szociális problémákat szerettek volna a mozgókép segítségével

feldolgozni, de közbeszólt a történelem. 1988-tól sorra bontottak zászlót

azok a szervezetek, amelyek nemcsak a civil társadalom, hanem a politika

befolyásolására is törekedtek. A Fekete Doboz tagjai forgattak a korszak

nagy tüntetésein, a Bős-nagymarosi vízlépcső elleni demonstrációkon, és

megörökítették az Ellenzéki Kerekasztal megbeszéléseit. Ezek a

felvételek páratlan kordokumentumok, mivel az Ellenzéki Kerekasztal

ülései kezdetben a nyilvánosság kizárásával zajlottak, majd a sajtóból

csak a Fekete Doboz forgatócsoportját engedték be. Az alkotóműhely

azóta is működik, de aranykora a rendszerváltás éveiben volt – mondta ki

Révész Béla, az SZTE Politológiai tanszékének docense.
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A konferencián több tudományág nézőpontjából azt vizsgálják a

szakemberek, hogy a pártállam kulisszái között milyen lehetőségek

voltak a társadalmi cselekvésre. Három nap alatt 64 szekcióban, több,

mint 250 előadó számol be kutatási eredményeiről. Varga Norbert, SZTE

Állam- és Jogtudományi Kar dékánhelyettese megnyitó beszédében

Rendszerváltás konferencia az Agóra-ban.
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hangsúlyozta, hogy a fórum nemcsak a történettudományi és politológiai

kutatások mérlegét szeretné megvonni, hanem azokat a problémákat is

felvetni, amelyek meghatározhatják a jövő kutatási irányait.
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